

Результаты проекта Нас ждут спортивные победы

Проект позволил поддержать индивидуально выступающих спортсменов, представляющих Тюмень, на соревнованиях межрегионального и федерального уровней по спортивному ориентированию. Участниками проекта стали 2 взрослых спортсмена и 3 юных спортсмена, входящие в состав сборной команды Тюменской области. В феврале на Первенстве России в г. Иркутске участник проекта Лимонников Иван, поездка которого финансировалась за счет средств родителей, занял 3 место в дисциплине лыжная гонка-маркированная трасса, что позволило включить тюменца в состав сборной команды России на 2023 год. Кобелева Полина завоевала на этих соревнованиях 2 бронзовых медали. В марте 2022 года изготовлена спортивная курточка с логотипами проекта для 6 человек – участников проекта (5 спортсменов и тренер). Курточка изготовлена в компании «Альбика». В конце марта организована поездка в г. Железноводск для участия во Всероссийских соревнованиях «Памяти военного топографа Пастухова». Спортсмены познакомились с местностью, представленной горным рельефом и начали летний сезон в то время, когда в Тюмени еще лежит снег. Проезд до Железноводска и обратно 2-х взрослых спортсменов, 3-х детей и тренера оплачен из средств родителей и Некоммерческого партнерства «Клуб спортивного ориентирования «Ермак». За счет средств проекта оплачено питание и проживание команды в период 4-х дней соревнований. Лучшие результаты спортсменов - Кобелева Полина завоевала 3 золотых и 1 серебряную медали, у Кобелева Ивана 1 золотая, 2 серебряных и 1 бронзовая медали. В апреле команда проекта участвовала в Чемпионате и первенстве Уральского федерального округа в Кургане. Все вернулись с медалями - Кобелева Полина завоевала 3 золотых медали, Гуревич Никита - 2 золотых, Скребнев Александр - 1 золотую и 1 бронзовую, Лимонников Иван - бронзовую, Кобелев Иван - 1 золотую и 1 бронзовую медали. Следующий старт - Первенство России в начале мая в Набережных Челнах. Кобелева Полина вернулась с 2 серебряными и 1 бронзовой медалями. У Кобелева Ивана - 2 золотых медали.

В июне участники проекта отправились на озеро Песчаное в Свердловской области на Всероссийские соревнования "Урал-2022". Результаты: у Кобелевой Полины 4 золотых медали, у Лимонникова Ивана - 2 золотых и 1 бронзовая медаль, у Кобелева Ивана - по 1 медали всех достоинств. За счет средств гранта оплачено питание и проживание команды в течение 3-х дней

В начале июля юные тюменские ориентировщики приняли участие в межрегиональных соревнованиях в Челябинской области "Акуля-2022". Кобелева Полина - 3 золотых медали, Кобелев Иван - 1 золотая и 1 бронзовая медали, Лимонников Иван - 1 бронзовая медаль.

Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию " На рудниках" проходили 12-14 августа в пос. Слюдорудник Челябинской области. Три первых места занял Кобелев Иван, 2 первых и 1 второе место у Лимонникова Ивана, 2 первых места у Кобелевой Полины, 1 третье место у Гуревича Никиты.

Проект позволил ведущим тюменским спортсменам участвовать в большем количестве стартов во многих уголках России, получить соревновательный опыт на различных видах местности, обрести командный дух, повысить спортивное мастерство.

